

# 浙江发布海岛大花园建设规划

## 将建嵊泗、岱山、普陀山、大陈、洞头、南麂等十大海岛公园

新华社电 29日,由文化和旅游部、浙江省人民政府主办的2019国际海岛旅游大会在舟山举行,浙江省发改委副主任徐幸会上发布《浙江省海岛大花园建设规划》。

据了解,浙江海域辽阔,海岛众多,拥有洞头、定海、普陀、岱山、嵊泗等海岛县(区),共有大小海岛4350个,约占全国的五分之二,拥有26万平方公里海域面积、6696公里海岸线。2018年,浙江省海岛地区

共接待游客近1亿人次,海洋旅游总收入超过1500亿元,带动了17%的群众参与产业共建与发展。

《规划》以保护优先、绿色发展、陆海联动、融合开放为基本原则,提出“生态护岛”“旅游兴岛”“绿色用岛”“设施联岛”“创新活岛”等五大任务,还将建设十大标志性工程,其中一项即为培育建设嵊泗、岱山、普陀山、大陈、洞头、南麂等十大海岛公园。

徐幸表示,建设海岛大花园既是浙江践行“两

山理念”和长三角一体化的重要行动,也是国际海岛旅游的交流平台,浙江将瞄准国内外旅游新群体、新消费、新体验,依托沿海岛屿自然风光和人文积淀,发展多形式、多类型、高质量的旅游产品和线路,积极承接有国际影响力的重大会议和赛事活动,建设一批特色鲜明的国际旅游目的地海岛,全力塑造海岛旅游品牌。



### 英女王 批准议会休会请求 英镑汇率下跌

在10月31日英国“脱欧”最后期限日益临近之际,英国女王伊丽莎白二世8月28日根据首相约翰逊的请求,批准议会在9月9日至12日间择日开始休会,休会期将持续到10月14日。这一决定引起强烈反响,在金融市场,英镑兑美元和欧元的汇率出现下跌。不少投资人士将此举视为英国“无协议脱欧”的信号。图为8月29日,在英国伦敦,人们走在通往金融城的路上。

新华社发

### 商务部: 将适时增加肉类市场供应

新华社电 商务部新闻发言人高峰29日表示,商务部将密切跟踪市场动态,会同相关部门适时投放中央储备冻猪肉和牛羊肉,增加肉类市场供应。

近日,猪肉价格维持在高位,随着猪肉消费旺季到来,商务部将采取何种措施维持市场供应?高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上表示,当前国内猪肉市场供应总体是有保障的。

他表示,商务部除会同有关部门增加肉类市场供应,还将指导产销区建立稳定的购销协作关系,促进区域间产销衔接,畅通肉类供应渠道。此外,还将按照市场化的原则,继续鼓励扩大猪肉进口。

### 100名“优秀中国特色 社会主义事业建设者”获表彰 丁磊、郑永刚名列其中

据新华社电 在隆重庆祝中华人民共和国成立70周年之际,中央统战部、工业和信息化部、人力资源社会保障部、市场监管总局和全国工商联共同开展了第五届全国非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者评选活动,决定授予100名非公有制经济人士和新的社会阶层人士“优秀中国特色社会主义事业建设者”称号。网易(杭州)网络有限公司首席执行官丁磊、宁波杉杉股份有限公司董事局主席郑永刚名列其中。

### 海南儋州遭遇龙卷风袭击 造成8人死亡

新华社电 29日凌晨4时许,海南省儋州市那大镇发生一起突发性龙卷风灾害,目前已造成8人死亡。

记者从海南省应急管理厅、儋州市委宣传部等部门获悉,29日凌晨4点前后,儋州市那大镇中兴大街与工业路交叉口往市区方向100米处遭遇龙卷风袭击,造成位于该地带的海拓洲洲及相邻工地工人宿舍(板房工棚)倒塌,目前已知造成8人死亡,1人重伤,1人轻伤。海南省政府相关领导及海南省应急管理厅派出的工作组已赶赴现场,相关排查搜救工作目前仍在继续。

据悉,相关部门根据事发现场树木倒塌、铁皮房掀倒、电线杆断倒、路灯倾倒等特征,结合天气雷达回波特征分析,认定此次灾害为突发龙卷风,龙卷强度为三级(国际标准EF2级)。

## 人工智能概念少了,实战多了

——探访2019世界人工智能大会



8月29日,2019世界人工智能大会在上海开幕,来自全球智能领域的科学家和企业家以及数百家海内外企业参会。图为参观者在微软展台参观。新华社发

新华社电 谈起人工智能(AI),很多人的第一感觉是够酷够炫。然而,人工智能要想真正发挥赋能作用,需要扎扎实实的落地和应用。29日在上海揭幕的2019世界人工智能大会,一个突出的特点是各种概念性产品少了,投入实战的产品多了。通过与各行各业融合,智能社会正在加速到来。

在世界人工智能大会现场,复星旗下的“未来诊室”吸引了诸多关注。从辅助诊断、癌症早筛到机器人手术,人工智能贯穿医疗服务的每一个环节。

别以为这样的“未来诊室”还有很远,其中的不少产品已经落地运行。以一款AI髌关节检测产品为例,正在云南、重庆等多个区域开展试点。复星旗下杏脉科技负责人何川说,这主要是考虑到中西部

不少基层地区,由于缺乏昂贵的MRI设备,很多村民一辈子都没有做过髌关节筛查。有了AI医疗产品的辅助,老百姓只要在家门口做个X光检查,就能实现对骨关节疾病的早筛早诊。

人工智能不仅可以用于医疗这类对技术要求高的行业,在日常生活中,人工智能带来的改变也越来越多。

外卖是很多上班族高频使用的生活服务。来自美团外卖的信息显示,其日订单量已超过2500万单,需要60万个送餐员才能完成配送。随着需求的攀升和劳动力成本的上涨,送餐员不可能无限制增加,无人配送正在崭露头角。

在世界人工智能大会现场,来自美团外卖的无人配送车“小袋”和无人配送机器人“福袋”等一起亮相。美团首席科学家夏华夏说,除了订单调度,美团的无人配送正在北京、上海等地开展试运营,落地区域包括雄安新区、北京首钢园区等,规模化运营预计还需要2年左右的时间。“未来,无人配送将是运力的重要补充。”

与美团类似,互联网巨头腾讯在人工智能大会展示了自己的智能硬件产品——工业智能巡检机器人。在具体操作中,机器人的AI视觉技术能够自主读取多种仪表,辨识各类管道泄漏,可用于石油化工等特种行业。

为了给人工智能应用提供良好环境,各种“示范园区”也在蓬勃成长。近日,高仙机器人与合作方联合发布第二代无人驾驶环卫车。高仙机器人负责人说,环卫工作是典型的重复性劳动,考虑到技术水平和政策限制,内部道路环境中的无人环卫车辆在落地上更具优势。占地6.6万平方米的张江人工智能岛,因此成为无人环卫车的第一个应用示范区。

作为世界人工智能大会举办地,上海市提出,到2020年要形成60个AI深度应用场景,6个创新应用示范区,全力打造国家人工智能发展高地。